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ACTA N° 14 - 2016  

En la Comunidad 10 de Noviembre, Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de 
los Sachas, Provincia de Orellana a los tres días del mes de junio del año dos mil 
dieciséis, se reúnen en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del 
Señor Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de 
Noviembre, contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez 
Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y 
actuando como Secretaria la Lcda. Nelly Cuenca.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H15 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 03 de Junio de 2016, a las 09H00, en la casa taller de la comunidad 10 de la 
Parroquia Tres de Noviembre. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 
5. Coordinar el trabajo de la Excavadora de Propiedad del GAD Parroquial Tres 

de Noviembre. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Fredy Piña Vocal, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor Jacinto 
Paredes Presidente somete a votación. 
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El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en 
su apoyo a la moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la señora Castro 
Teresa apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES 

Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. COORDINAR EL TRABAJO DE LA EXCAVADORA DE PROPIEDAD DEL 

GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE. 
 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 20 de mayo de 2016. 

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 20 de 
mayo de 2016. 

El señor Telmo Galeas vicepresidente, después de haber analizado, mociona aprobar 
el acta de la sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 20 de mayo de 2016. Por 
estar de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Galeas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, la señora Castro Teresa se ratifica en 
su apoyo a la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES  20 DE MAYO 
DE 2016. 
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TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas: 

1. Oficio S/N de fecha 01 de Junio de 2016, suscrito por el señor Jacinto Paredes 

Presidente del GAD de la Parroquia Tres de Noviembre, en el cual detalla lo 

siguiente: “En mi calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, tengo a 

bien llegar ante ustedes, con la finalidad de solicitar se me conceda mis 

VACACIONES ANUALES CORRESPONDIENTE AL PERIODO 2014 - 2015, el 

mismo que are uso a partir del Lunes 06 de Junio hasta el Martes 05 de Julio de 

2016, conforme consta en el cronograma de vacaciones año 2016”.     

Una vez analizado el oficio, el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona aceptar 
las vacaciones anuales correspondiente al periodo 2014-2016, del señor Presidente 
del GAD Parroquial Tres de Noviembre, y Autorizar para que en caso de requerir 
pagos lo realice como representante legal.  
 
El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Fredy Piña Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Mercedes Remache apoya 
la moción, el señor Piña Guallpa Fredy se ratifica en su apoyo a la moción, Castro 
Teresa apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

ACEPTAR LAS VACACIONES ANUALES CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
2014-2015, DEL SEÑOR JACINTO PAREDES SILVA PRESIDENTE DEL GAD DE 
LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, Y AUTORIZAR PARA QUE, EN CASO DE 
REQUERIR PAGOS LO REALICE COMO REPRESENTANTE LEGAL.  

Una vez aceptado la licencia del señor Presidente, los señores vocales acuerdan 
tomar a cargo la Presidencia de acuerdo al siguiente cronograma:  
 

CRONOGRAMA DE PRESIDENCIA SUBROGANTE  
GAD TRES DE NOVIEMBRE. 

NOMBRE Y APELLIDO FECHA 

 SRA. TERESA CASTRO  06 AL 10 DE JUNIO DE 2016 

 SR. TELMO GALEAS 13 AL 17 DE JUNIO DE 2016 

 SRA. MERCEDES REMACHE 20 AL 24 DE JUNIO 2016 

 SR. FREDY PIÑA   27 DE JUNIO AL 01 DE JULIO DE 2016 

 SRA. TERESA CASTRO 04 AL 05 DE JUNIO DE 2016 

 

2. Oficio N. 001-EM-JSS-2016, suscrito por la doctora Elida Montalván Jefa de 

servicios Social GAPO, en el cual detalla lo siguiente: “Con el objetivo de cumplir a 
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tiempo con las actividades relacionadas con los Grupos de Atención Prioritaria de 

los Gobiernos Parroquiales de la Provincia de Orellana; me permito solicitar la 

Priorización de las Sub actividades del Presupuesto Participativo 2016”.     

Una vez analizado el oficio, la señora Teresa Castro Vocal, mociona que los Recursos 
del Presupuesto Participativo 2016 GAPO, para Grupos de atención prioritaria de la 
Parroquia Tres de Noviembre, sean invertidos en el mes de Diciembre en evento 
cultural.  
 
El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Fredy Piña Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya moción, la señora Mercedes Remache apoya la moción, 
el señor Piña Guallpa Fredy se ratifica en su apoyo a la moción, Castro Teresa se 
ratifica en su moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

QUE LOS RECURSOS DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2016 GAPO, PARA GRUPOS 
DE ATENCIÓN PRIORITARIA DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, SEAN 
INVERTIDOS DE ACUERDO A LA NECESIDAD DE LOS GRUPOS VULNERABLES 

 
CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 20 de mayo de 2016.- asistió a sesión ordinaria de consejo del GAD Tres de 
Noviembre. 
 
EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

Informa lo siguiente: 
 
El 20 de mayo de 2016.- asistió a sesión ordinaria de consejo del GAD Tres de 
Noviembre. 
 
El 21 de mayo de 2016.- Acompaño a realizar las compras de los alimentos nos 
perecibles para llevar a Esmeraldas en ayuda a los damnificados.  

El 23 de mayo de 2016.- Reunión con funcionarios del GAD Tres de Noviembre, luego 
participo de la reunión de Trabajo con el GAPO en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, en donde se trató tema presupuesto Participativo 2017 

El 24 de mayo de 2016.- Ayudo en la empacada de los Kitts para apoyo solidaria a los 
damnificados.  
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El 25 de mayo de 2016.- Recolección de Productos de la zona en las Comunidades de 
nuestra Parroquia. 

El 26 de Mayo de 2016.- Recolección de Productos de la zona en las Parroquias Lago 
San Pedro y Rumipamba, luego de ello se traslado hasta la provincia de Esmeraldas, 
Parroquia San José de Chamanga y Salima para entrega de Productos a los 
damnificados del terremoto del pasado 16 de Abril de 2016. 

El 27 de Mayo de 2016.- Entrega de Productos en la Provincia de Esmeraldas, 
Parroquia San José de Chamanga y Salima a los damnificados del terremoto del 
pasado 16 de Abril de 2016. 

El 30 de Mayo de 2016.- Atendió a la ciudadanía en el GAD Tres de Noviembre, luego 
se traslado al Sacha a realizar deposito del mes de mayo del Seguro Social 
Campesino. 

El 31 de Mayo de 2016.- Realizo inspección de los trabajos realizados con la 
maquinaria del GAD Tres de Noviembre y atención a la ciudadanía en la que se 
atendió a representantes del MIES que realizaron inspección del coliseo para saber 
estado actual, en vista que esta considerado como albergue en caso de algún 
siniestro. 

El 01 de Junio de 2016.- Entrega de oficios a los señores presidentes y moradores de 
las comunidades de nuestra Parroquia para la reunión de trabajo de 03 de junio de 
2016 y brigada médica del 02 de junio de 2016. 

El 02 de Junio de 2016; Participo de la Brigada Médica organizada por el puesto de 
Salud Tres de Noviembre y Petroamazonas, en el coliseo de deportes de la Cabecera 
Parroquial. 

LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

Informa lo siguiente: 
 
El martes 03 de mayo  del 2016.- Salió al Sacha en conjunto con el Presidente y la 
Directora  de la Unidad Educativa 24 de Octubre al GAD Municipal La Joya de los 
Sachas, tema impuesto que adeuda el distrito de educación ya que por ese motivo no 
pueden realizar el trámite de la escritura  del terreno que dona el señor Víctor Piña, 
luego nos trasladamos al distrito a reunirse con el señor Jaime Sánchez pero no lo 
contactaron. 

El viernes 13 de mayo de 2016.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas a 
realizar la gestión  solicitando un taller de panadería para la Organización Nueva 
Generación de la comunidad 25 de Diciembre y en la tarde participó de la ssesión 
extraordinaria de consejo del GAD Tres de Noviembre. 

Viernes 20 de mayo de 2016.- asistió a sesión ordinaria de consejo del GAD Tres de 

Noviembre  

Sabado 21 de mayo del 2016.- Sali ala ciudad de Lago Agrio en la mañana a dejar 

facturas de la Asociacion de Artesanos Nueva Generacion en petroamazonas luego en 

companiya de los compañeros del GADTres de Noviembre participe en la compra de 

viveres para el apoyo solidario de la provincia de Esmeraldas. 
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Lunes 23 de mayo del 2016.- En la mañana participe en la reunion de la socializacion 

de prsupuesto participativo 2017 de GAPO en la tarde pase en la oficina atendiendo al 

publico. 

Martes 24 de mayo 2016.- En la mañana estube llenando los combos solidarios en la 

tarde enbasando agua en las botellas para la ayuda solidaria a los ermanos de la 

costa. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
El 20 de mayo de 2016.- asistió a sesión ordinaria de consejo del GAD Tres de 
Noviembre. 
 
El 21 de mayo de 2016.- Acompaño a realizar las compras de los alimentos nos 
perecibles para llevar a Esmeraldas en ayuda a los damnificados.  

El 23 de mayo de 2016.- Reunión con funcionarios del GAD Tres de Noviembre, luego 
participo de la reunión de Trabajo con el GAPO en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, en donde se trató tema presupuesto Participativo 2017; también salió al 
Sacha a gestionar en el GAD Municipal Joya de los Sachas la actualización del 
convenio para la cama Baja. 

El 24 de mayo de 2016.- Ayudo en la empacada de los Kitts para apoyo solidaria a los 
damnificados.  

 El 30 de mayo de 2016.- Se trasladó a la ciudad del Coca, con el fin de gestionar en el 
GAPO tema Presupuesto Participativo 2015 de la Comunidad La Pakinza (Baterías). 

El 02 de Junio de 2016; Participo de la Brigada Medica organizada por el puesto de 
Salud Tres de Noviembre y Petroamazonas, en el coliseo de deportes de la Cabecera 
Parroquial. 

 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre y 
coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
 

Gestión y tramites de documentos  a  los diferentes departamentos  Financiero,  

Planificación, Administrativo  entre otros y sumilla de documentos por el señor Manuel 

Garzón VECEPREFECTO de la provincia de Orellana  y tema recursos mediante 

convenio de cooperación interinstitucional entre el GAPO y el GAD Tres de 

Noviembre. 

 

Apoyo con el vehículo (camioneta) del GAD Parroquia Tres de Noviembre para 

movilizar a sus domicilios  a las personas de la tercera edad, luego de terminar  sus 

actividades de espacios alternativos de atención al Adulto mayor. 
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Realizo trabajos internos en mi oficina Provincial CONAGOPARE- ORELLANA. 

El 24 de mayo de 2016.- se trasladó a la ciudad del Tena en compañía de Tesorera 

para la entrega de información financiera del GAD Tres de Noviembre, 

correspondiente al Primer trimestre año 2016 en la SENPLADES; además se entregó 

un documentos como CONAGOPARE en el AME solicitando se facilite el sistema de 

Contabilidad Gubernamental SIGAME de propiedad de la Institución, para los 

Gobiernos Parroquiales de la Provincia de Orellana, mismo que tuvo aceptación y las 

capacitaciones serán primer grupo del 14 al 16 y del 21 al 23 de Junio de 2016, en la 

Provincia de Orellana, al cual debe asistir la señora tesorera. 

  

El jueves 02 de Junio de 2016.- asistió a la invitación de la Ingeniera Johana Granda 
Presidenta del Directorio de Enokanqui Servicios Agropecuarios; para la inauguración 
de una cosechadora con cabezal de arroz y maíz. 

Se apoyó para la brigada médica integral organizada por el Subcentro de Salud tres de 
Noviembre y Petroamazonas a las comunidades de la Parroquia Tres de Noviembre, 
que se efectuó el 02 de Junio de 216 en el coliseo de la Parroquia. 

Respecto a los documentos que deben presentar para la transferencia del apoyo 
social y educativo del GAPO de niños, jóvenes y adolecentes becados de la Parroquia 
Tres de Noviembre, se ha informado a los beneficiarios correspondientes y se está 
recibiendo en secretaria del GADTN para luego enviar al GAPO. 

También informa que se recolecto  950 dólares de los aportes para apoyo a los 
damnificados, el cual agradece a cada uno por su colaboracion 

 VALOR 
UNITARIO 

 
TOTAL  

1 PRESIDENTE  100,00 100,00 

1 TÉCNICO  100,00 100,00 

4 VOCALES  50,00  200,00 

11 FUNCIONARIOS  50,00  550,00 

TOTAL 950,00 

 

Informa que se empezó con los trabajos de mantenimiento vial desde la comunidad 
Tres de Noviembre – Mercedes del Jivino. 

Salió (ver fecha agenda) de comisión a la ciudad del Coca al GAPO con la comunidad 
Mercedes del Jivino para gestionar tema presupuesto Participativo 2016 de Moto 
guadañas; en esta comisión se comprometió con la familia Simbaña ayudar con la 
movilización para que tramiten las escrituras de sus terrenos lo antes posible, en vista 
que si no cuentan con el terreno legalizado no podrán ser beneficiarios de los PP.   

Informa que esta por dar por terminado el convenio unilateralmente con el MAE y el 
GAD Parroquial, hay que tener sustento jurídico legal, económico legal, informe 
técnico legal para proceder con el mismo. 

QUINTO: COORDINAR EL TRABAJO DE LA EXCAVADORA DE PROPIEDAD DEL 
GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE. 
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El señor Presidente informa que la excavadora vendrá la próxima semana y se iniciara 
los trabajos conforme estaba planificado, iniciando los trabajos en la comunidad 12 de 
febrero. 

El señor Fredy Piña, manifiesta que los trabajos se deben empezar por las personas 
que cancelen el 50% de anticipo. 

De igual manera manifiesta el señor Telmo Gáleas, deben cancelar el 50% de anticipo 
antes que se valla la maquina a trabajar y sea coordinado. 
 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 11H30.   
 
 
 
 
Sr. Jacinto Paredes                     Lcda. Nelly Cuenca 
PRESIDENTE                                               SECRETARIA  


